



【关闭】

郑州大学承担的国家“十三五”重点研发计划“精准医学研究”重点专项课题正式启动

发布人：杨明 信息来源：科研院 公共卫生学院 发布日期：2017.02.17 阅读次数：9513

近日，由郑州大学公共卫生学院王重建博士主持的国家“十三五”重点研发计划“精准医学研究”重点专项课题“河南农村常见慢性非传染性疾病前瞻性队列研究”获科技部批准立项并正式启动。

“华中区域常见慢性非传染性疾病前瞻性队列研究”项目由华中科技大学承担，是国家“十三五”重点研发计划“精准医学研究”首批启动项目。郑州大学所承担的课题是本项目的3个课题之一，获批经费1650万元。该项目将通过问卷调查，收集参加人员基本信息、居住生活条件、职业史、疾病史与用药史、生活方式等，建立人群流行病学资料数据库；通过体格检查和实验室生化指标检测构建健康数据库；采集空腹血样和尿样，建立规范化的生物样本库。基线调查后，将进行5年的随访监测，包括死亡及高血压、糖尿病、肥胖、血脂异常、缺血性心脏病、脑血管病、恶性肿瘤等常见慢性非传染性疾病的发病与转归等。该队列作为百万级国家大规模前瞻性队列研究的重要组成部分，采用国际上公认的前瞻性研究设计，结合中国特色来研究主要慢性非传染性疾病和重要早期健康损害的发病原因，为健康损害发生机制的阐明和精准健康的实现提供科学证据。

郑州大学版权所有，禁止非法转载！2018-10-25 11:22:42

兼容Internet Explorer 8+、Firefox 18+、Safari 5+、Chrome 22+、Opera 12+等浏览器

建议1024×768以上分辨率、小字体、真彩浏览